

DIÁKOLIMPIA®



KÉZILABDA DIÁKOLIMPIA®
V-VI. KORCSOPORT „A” KATEGÓRIA
ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ PROGRAMFÜZET 2023/2024

Győr, 2023. december 04.

1. Szervező

Az országos elődöntő szervezője a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a **Győr-Moson-Sopron Megyei Diáksport Egyesület**.

Szervező Bizottság:

Név	Beosztás	e-mail cím	telefon
Török Zsolt	elnök	torok.zsolt@gyor-ph.hu	+36204820639
Rácz József	tag	macika6000@gmail.hu	+36205189516

Versenybizottság:

Név	Beosztás	e-mail cím	telefon
Szakatics Alajos	elnök	szakatics.alajos@gmail.com	

Igazoló bizottság:

Név	Beosztás	e-mail cím	telefon
Erős Florentina	elnök	eros.florentina@gmail.com	+36204133444

2. Helyszín, időpont, programok

Helyszín:	Győr, Audi Aréna (9027 Győr, Kiskút liget)
Időpont:	2023. december 04. hétfő

Programok:	
9:30 – 10:00	Igazoltatás, Sorsolás
10:00	Verseny
kb. 14:00-tól	Eredményhirdetés

3. Akkreditáció, igazolások

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott **diákigazolvánnyal**,
- és a nevezési rendszerben **érvényes nevezéssel**, valamint
- a nevezés alapján kinyomtatott **csapat nevezési lappal**.

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és lepecsételt, fényképpel ellátott *iskolalátogatási* (a tanulói jogviszony szünetelése esetén az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) *igazolás* bemutatása (amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges).

Az iskola átszervezése, illetve az *iskola nevének változása* esetén a kísérő a versenyen az iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat.

További részletek a 2023/2024. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. Igazolások pontjában.

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a Diákolimpia® országos elődöntőn.

Kísérő

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy **felnőtt** csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója a **nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott**. A kísérő az adott versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni.

Igazolás menete

Az országos elődöntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.

A csapatok jelentkeztetése az arra kijelölt helyen történik.

4. Résztvevő csapatok

Lány

Vármegye	Iskola	Település	Testnevelő
Győr-M-S I.	Kazinczy Ferenc Gimnázium és Kollégium	Győr	Ritzinger Lajos
Zala I.	Hévízi Bibó István Gimnázium és Kollégium	Hévíz	Nagy Boldizsár
Vas I.	Szent Gotthárd Általános Iskola és Gimnázium	Szentgotthárd	Pável Tamás, Oszlányi Judit
Veszprém II.	Padányi Biró Márton Római Katolikus Gimnázium, Technikum és Általános Iskola	Veszprém	Benke Péter

5. Technikai információk

Lebonyolítás

4 csapat részvételével, egynapos verseny. Helyszíni sorsolást követően játék az 1-4, 2-3-as sorsolási tábla szerint, majd a vesztesek a III. helyért, a győztesek az I. helyért játszanak.

3 csapat részvételével, egynapos verseny. Helyszíni sorsolást követően játék az 1-2, 2-3, 3-1-es sorsolási tábla szerint.

2 csapat megjelenése esetén: két mérkőzést kell játszani, a mérkőzések között egy óra szünettel. (Kupa szabályzat a továbbjutásnál. Egynapos versenyek.)

A távolról utazó csapat előzetes kérése alapján 4 vagy 3 csapat esetén a (késői érkezés miatt) 3-as, vagy a (korai távozás miatt) 2-es sorsolási szám részére kiadható. Ez esetben csak a fennmaradó számokra történik a sorsolás.

Továbbjutás

Az országos elődöntők első helyezett csapatai vehetnek részt a 2024. január 26-28. között Gyöngyösön megrendezésre kerülő országos döntőn.

Óvás

A Magyar Diáksport Szövetség 2023/2024. tanévi Versenykiírások „Versenyszabályzat” XVI. pontja szerint.

6. Költségek

A rendezési, díjazási költségeket a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja.

7. Díjazás

Az országos elődöntő 1-3. helyezett csapatai érem, valamennyi csapata oklevéldíjazásban részesül.

8. Sportági rendelkezések

Játékidő: 2 × 25 perc, 5 perc szünettel.

Időkérés: Félidőnként 1 perc.

A labda kerülete, súlya:

- lányok: 54-56 cm, 325-375 g (2-es méret)
- fiúk: 58-60 cm, 425-475 g (3-as méret)

Pálya, terem: a mérkőzéseket csak 40 × 20 m-es játékterű, az illetékes kézi- labda szövetség által hitelesített teremben lehet játszani.

Csapatlétszám: 14 fő játékos + 2 fő felnőtt kísérő (tanár, edző).

Játékosok szerepeltetése: versenyenként és csapatonként 14 fő játékos szerepeltethető, az a 14 fő, akiket az adott verseny első mérkőzése előtt a technikai értekezleten leigazoltak, és nevük szerepel a jegyzőkönyvben.

Kizárás: az országos selejtező, az országos elődöntő, az országos döntő mérkőzésein kizárt játékos vagy hivatalos személy (testnevelő, edző), olyan szabálytalanság miatt, amely azonnali kizárással és jelentési kötelezettséggel jár, a soron következő mérkőzésen nem szerepelhet. A kizárás és minden egyéb határozat csak a diákolimpiai mérkőzésekre vonatkozik.

Felszerelés: A versenyeken a mérkőzéseket csak számozott mezben lehet játszani. Az országos elődöntőre és döntőre legalább két különböző színű, számozott garnitúrát és 2 db, a kiírásnak megfelelő méretű labdát kell a csapatoknak magukkal vinni.

Az országos elődöntőn csak és kizárólag az első és harmadik helyezést eldöntő mérkőzéseken döntetlen esetén 2 × 5 perces hosszabbítás következik (4 csapat esetén), ha ez nem hoz eredményt, úgy 5-5 büntetőt dobnak a játékosok, ha ez sem dönt, büntetődobásokkal folytatják az első hibáig. **Az első és második mérkőzéseknél (1-4 és 2-3) döntetlen esetén 5-5 büntetődobás következik**, ha ez sem dönt, akkor büntetők az első hibáig. Ha csak 3 csapat részvételével kerül megrendezésre az országos elődöntő, akkor döntetlen esetén nincs büntetődobás!

9. További információ

Név: Török Zsolt

Tel: 30/482-0639

E-mail: torok.zsolt@gyor-ph.hu

DIÁKOLIMPIA[®]

KÖVESS MINKET!

facebook.hu/diakolimpia

